[emo Bepcma KOHTPO/IbHOM paboTbl 8 Knacc

2

a“b
Nel. CokpatuTe apobb PR
A 2 5. — B. o=
1-ab 1-a a-b a?-1
2
Ne2. YnpocTtuTte BbipaxkeHue a2 I
a-2 4a-1 5a-2 3a-2
A. 2 b. - B. - r. oz
o a~1033
Ne3. Hangute 3Ha4yeHUe BbliparKeHUnA —npua =4
A. 16 6. -16 B. - T
16 16
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No5. Kakol 3HaK Hago NoCcTaBUTb MeXAy YMciamm 3v/5 u 24/10?
A < b. = B. >

Ne6. N3 dopmynbl o6bema uunuuapa V = mr2h soipasuTe r.

b. r= |— B. r=[— :
Th |4 h

No7. CKO/IbKO KOpHel umeet ypasHeHne 2x>—3x +2 =07
A. OaunH b. /[Ba B. Hn ogHoro
Ne8. Pewunte ypaBHeHne 5x? +20x =0

OTBeT:

Ne9. Pewute ypaBHeHue: x>2—3x—4=0.

OTBeT:

N210. Kycok ¢ponbru umeet popmy KBagpaTta. Koraa ot Hero otpesanum nonocy
WMPUHOM 4 cm, ero naowaab ctana pasHa 45 cm?. Kakosa A4/1MHa
NnepBOHaYaNbHOIo KycKa ¢ponbru?



Ecan AnvHY CTOPOHbI NepBOHaYanbHOro Kycka ¢onbrn 0603HaunTb ByKBOM X (Cm),
TO KaKoe ypaBHEHWE MOMKHO COCTaBUTb MO YCI0BUIO 3a4a4M?

A. x(x—4)=45 . 2x+2(x—4)=  B. x(x+4)=45 r. 2x+2(x+4) =
45 45

Sx+2y=4

Nell. PewmnTe cnctemy ypaBHeHUM {ZX +y=1.

OTBeT:

Nel12. Ha Kakom 13 pUCYHKOB M306parkeH rpapuk pyHKUUM y = 2X + 47

a) v 6) yA\ /

/




A. puc. a b. puc. 6 B. puc.B . puc.r



Nel14. Mo rpadumKy GyHKLMK, 3a4aHHON Ha oTpesKe [—2; 6], onpeaenuTe

NPOMEKYTOK, B KOTOPOM PYHKLMA yObIBaET

A. [—2;0]

B. [0; 3]

B. [3;6]

r. [0;6]
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